TW Compact-120V

Inhaltsverzeichnis

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V

[}
cleanfix
IS Swiss Mado Quality.

Haube und Frischwassertank
Capot et recipient d'eau fraiche
Tank cover and fresh water tank
B1/ST1

Behalter und Chassisabdeckung

Reciepient et couverture du chassis
Tank and chassis cover
B3/ST3

Einbau Pumpe und Schlauche
Montage de la pompe et tuyaus
Pump assembling and hoses
B5/ST5

Burstkanal und Saugdusen
Canal de brosse et suceurs
Brush housing and nozzles
B4/ST4

) Stossbugel
. Guidon inférieure
¥ “\_Lower pushbar
B8/ST8
B9/ST9

/i

Sauggeblase und Saugschlauche
Moteur d'aspiration et tuyaus
Suction motor and hoses

B6/ST6

Chassis

B2/ST2

Birstenmotor und Blrstenhalter
Moteur de brosse et support de brosse
Brush motor and brush support

B7/8T7

Stromlaufplan
Diagramme éléctrique
Wiring diagram
B10/ST 10

TW Compact 120V 60Hz Inhaltsverzeichnis / Table des matieres / Contents B 0-10.2003



TW Compact-120V

Haube und Frischwassertank

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V.

3

Haube und Frischwassertank
TW Compact 120V 60Hz Capot et recipient d'eau fraiche / Tank cover and fresh water B 1-01.2017



TW Compact-120V

Haube und Frischwassertank

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 400.750 Abdeckhaube 2-Loch rauchtransp. m. Filter/Dichtung CHF 118.55
3 400.766A Luftfiltersieb kpl. rostfrei schwarz CHF 10.40
4 420.723 Haubendichtung CHF 24.65
6 530.758 Deckel zu Frischwassertank CHF 30.75
7 490.750 Halteseil 83 x 500mm CHF 13.95
8 420.722 Frischwassersacktank CHF 172.75
9 400.725 Ansaugschlauch kpl. CHF 29.70
10 P541l Winkelnippel WES 6 / R1/4" CHF 3.95
11 400.261B Schlauch@8/6 x 0,1m CHF 3.20
12 P528 Frischwasserfilter bearbeitet CHF 17.20
13 P535B Mutter 3/8" Ms CHF 2.20
14 P098 Klemmscheibe g35mm CHF 2.80
15 P097B Dichtscheibe #35/17/2 EPDM CHF 2.20
17 P535A Hohlnippel 3/8" - 1/4" x 20 Ms CHF 10.40
18 P500A Steckkupplung 1/4" IG, gross Ms CHF 21.50
19 420.721 Behalter rot CHF 317.55




TW Compact-120V

Chassis

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V.

B 2-06.2016

Chassis

TW Compact 120V 60Hz



TW Compact-120V

Chassis
PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33
Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis

1 400.110 Chassis CHF 277.90
2 400.114 Halteschiene rechts bearbeitet CHF 104.40
3 421.112 Halteschiene links CHF 88.70
4 P486T Schraube DIN 912 M6 x 25 St vz CHF 2.20
5 420.352 Stltzblgel CHF 40.75
6 P486A Schraube DIN 912 M4 x 12 St vz CHF 2.20
7 P487D Schraube DIN 912 M8 x 25 St vz CHF 2.20
8 P490E Mutter DIN 934 M8 St vz CHF 2.20
9 P483G Schraube DIN 7981 C 2,9 x 9,5 St vz CHF 2.20
10 420.119 Bodenblech CHF 0.00
11 P497B Scheibe DIN 9021 M3 3,2/9/0,8 A2 CHF 2.20
12 420.118 Abdeckblech CHF 12.15
13 P480C Schraube DIN 963 M4 x 8 A2 CHF 2.20
14 P487A Schraube DIN 912 M8 x 10 St vz CHF 2.20
15 P482Z7 Stift DIN 914 M5 x 5 A2 CHF 2.20
16 P487U Schraube DIN 7991 M6 x 12 St vz CHF 2.20
17 P499 Befestigungsscheibe 30 x 3 kpl. CHF 7.55
18 420.425 Poly-V-Antriebsriemen CHF 22.95
20 400.405 Welle kpl. CHF 130.00
21 400.420 Keil DIN 6885 A 5/5/12 CHF 4.65
22 400.414 Distanzring 18/15 x 4,5mm CHF 10.00




TW Compact-120V

Behalter und Chassisabdeckung

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact

23 24 25 26 27

TW Compact
Behalter u. Chassisabdeckung / Reciepient et couverture du chassis / Tank and chassis cover B 3-12.2010



TW Compact-120V

Behalter und Chassisabdeckung

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 420.721 Behalter rot CHF 317.55
4 400.445 Schlauchhalter kpl. CHF 20.40
5 P109A Schlauchhalter anthrazitgrau CHF 9.65
6 P497G Scheibe DIN 125 A M5 5,3/10/1 A2 CHF 2.20
7 P488F Schraube DIN 912 M5 x 14 A2 CHF 2.20
8 480.740 Ablaufschlauch kpl. CHF 53.65
9 432.110 Deckel zu Ablauf CHF 8.50
10 500.409A Schlauchmuffe 45 x 25 x 80mm CHF 26.45
11 480.741 Ablaufschlauch CHF 24.65
12 P553R Schlauchklemme 039.6-706R CHF 3.60
13 420.711 Chassisabdeckung anthrazitgrau CHF 226.35
14 077.560 Blgelgriff anthrazitgrau CHF 5.90
15 PO30L Luftungsagitter rund g 65,7mm grau CHF 15.75
16 400.713 Befestigungsring 870/60 x 3 CHF 7.55
17 P475T Schraube DIN 85 A M6 x 12 St vz CHF 2.20
18 P497H Scheibe DIN 9021 M6 6,4/18/1,6 A2 CHF 2.20
20 P482L Schraube BN 1014 4,8 x 13 St vz CHF 2.20
22 P516Q Schraube WN 1452 K50 x 18 St vz CHF 2.20
23 P480B Schraube DIN 963 M5 x 10 A2 CHF 2.20
24 420.111 Distanzbolzen g12 x 48mm CHF 20.40
25 500.249 Laufrad 2200 x 53mm CHF 0.01
26 P499 Befestigungsscheibe 30 x 3 kpl. CHF 7.55
27 P487U Schraube DIN 7991 M6 x 12 St vz CHF 2.20




TW Compact-120V

Burstkanal und Saugdisen

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact

TW Compact
Burstkanal und Saugdusen / Canal de brosse et suceurs / Brush housing and nozzles B 4-12.2010



TW Compact-120V

Burstkanal und Saugdusen

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 420.510 Blrstkanal CHF 131.25
2 420.520 Saugduse vorne CHF 116.90
3 420.530 Saugduse hinten CHF 142.75
4 420.569 Pumpenhalter CHF 55.10
5 420.560 Saugdusenadapter rot CHF 110.00
6 420.567 Gewicht rechts 2,4kg CHF 84.35
7 420.564 Gewicht links 4,3kg CHF 110.10
8 P496K Unterlagscheibe DIN 125 A M6 6,4/12/1,6 St vz CHF 2.20
9 P488S Schraube DIN 912 M6 x 30 A2 CHF 2.20
10 420.550 Sprahduise kpl. CHF 31.15
11 P602D Uberwurfmutter 3/8" CHF 2.20
12 P627B Sprihduse rot CHF 17.90
13 P602E Dusenhalter CHF 2.20
14 P499N Scheibe DIN 6799 9/18,8/1,1 A2 CHF 2.20
15 P472F Schraube DIN 933 M5 x 12 A2 CHF 2.20
16 P497G Scheibe DIN 125 A M5 5,3/10/1 A2 CHF 2.20
17 P488B Schraube DIN 912 M5 x 12 A2 CHF 2.20
18 P492K Mutter DIN 985 M6 A2 CHF 2.20
19 420.393 Rundpuffer M8 I-Gew, @30 x 30, M8 I-Gew CHF 13.95
20 420.392 Trager 240 x 40 x 5mm CHF 43.40
21 P479R Schraube DIN 7991 M8 x 12 St vz CHF 2.20
22 420.391 Scharnier kpl. CHF 60.05
23 P488P Schraube DIN 912 M6 x 16 A2 CHF 2.20
24 P487A Schraube DIN 912 M8 x 10 St vz CHF 2.20




TW Compact-120V

Einbau Pumpe und Schlauche

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V.

Einbau Pumpe und Schlauche
Montage de la pompe et tuyaus / Pump assembling and hoses

B 5-10.2003

TW Compact 120V 60Hz



TW Compact-120V

Einbau Pumpe und Schlauche

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 P823 Shurflo-Pumpe 115V/60Hz CHF 514.65
2 P550A Schlauchklemme 14,5-706R CHF 2.50
3 P541M Winkelnippel WES 8 / R3/8" CHF 5.40
4 420.261 Schlauch ¢12/6 x 0,4m CHF 5.70
5 420.269 Schlauch g12/6 x 0,2m CHF 4.65
6 400.342 Doppelnippel CHF 35.70
7 P535I Mutter SW15/G1/8" x 4 Ms CHF 2.20
8 400.262 Druckschlauch g 8 / 6 x 0,34m CHF 3.60
9 P500A Steckkupplung 1/4" IG, gross Ms CHF 21.50
10 P260 Scheibe @14/24 x 2 PE schwarz CHF 2.20
11 P488B Schraube DIN 912 M5 x 12 A2 CHF 2.20
12 P497B Scheibe DIN 9021 M3 3,2/9/0,8 A2 CHF 2.20
13 P516Z Schraube WN 1452 K50 x 16 CHF 0.00
14 420.276A Magnetventil 3/2-Wege 120V/60Hz CHF 228.85
15 550.257 Kabel zu Magnetventil CHF 24.30
16 P497E Scheibe DIN 9021 M5 5,3/15/1,2 A2 CHF 2.20
17 420.261A Schlauch g12/6 x 0,3m CHF 5.05
18 P488E Zyl-Schraube mit ISK ISO 4762-8 M5 x 8 A2K CHF 2.20
19 420.341 Schlauch g12/6 x 0,14m CHF 4.65
21 P544D Verbindungsstutzen TS8 CHF 5.05
22 P484R Taptite-Schraube CHF 0.00
23 P541G Winkelnippel WES 8 / R1/8" CHF 5.05
24 420.262A Schlauch g12/6 x 0,6m CHF 8.20
25 420.343 Schlauch 12/6 x 0,11m CHF 4.25
26 420.262 Schlauch g12/6 x 0,25m CHF 5.05
27 P524F Schlauchnippel NW8 - 1/4" AG Ms CHF 6.75
28 450.336A BRIDE 1-Lappig PG 16mm CHF 2.20
29 P493G Mutter DIN 985 M5 A2 CHF 2.20
30 P508B Kugelhahn 1/4" I-I-Gew. CHF 35.70




TW Compact-120V

Sauggeblase und Saugschlauche

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact

TW Compact
Sauggeblase und Saugschléuche / Moteur d'aspiration et tuyaus / Suction motor and hoses B 6-12.2016



TW Compact-120V

Sauggeblase und Saugschlauche

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
1 420.210A Sauggebldse Lamb 120V/60Hz CHF 377.25
2 P870KH Kohleblrsten (Paar) LAMB CHF 0.00
3 400.227 Schalldammschlauch 0,28m CHF 28.25
4 420.361 Kihlluftkanal CHF 63.35
5 P483G Schraube DIN 7981 C 2,9 x 9,5 St vz CHF 2.20
6 400.214 Rundpuffer M6 x 8 I-Gew, g 20 x 30 CHF 26.10
7 P497H Scheibe DIN 9021 M6 6,4/18/1,6 A2 CHF 2.20
8 P486V Schraube DIN 912 M6 x 16 St vz CHF 2.20
9 500.445 Sauganschlusskappe gekirzt CHF 15.75
10 420.212 Verbindungsstutzen CHF 17.50
11 411.770 Schlauch 0,65m NW 32 inkl. Muffe CHF 30.35
14 P486A Schraube DIN 912 M4 x 12 St vz CHF 2.20
15 P496C Scheibe DIN 9021 M4 4,3/12/1 St vz CHF 2.20
16 420.220 Uebergangsstutzen CHF 27.20
17 400.224 Muffe CHF 21.80
18 500.408A Spiralschlauch NW32 x 0,54m CHF 25.05




TW Compact-120V

Burstenmotor und Burstenhalter

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V,

Burstenmotor und Burstenhalter / Moteur de brosse
TW Compact 120V 60Hz et support de brosse /Brush motor and brush support B7-12.2016



TW Compact-120V

Burstenmotor und Burstenhalter

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. | Artikel-Nr. Ersatzteil Preis

1 421.281 Blrstenmotor 120V/60Hz kpl. CHF 440.90
2 400.281B |Burstenmotor 120 V / 60 Hz CHF 414.85
3 P484Y Stift DIN 915 M6 x 10 CHF 2.20
4 420.290 Riemenscheibe CHF 30.75
5 400.291 Motorhalteplatte CHF 32.90
6 400.320A |Klemmkasten-Unterteil kpl. CHF 37.50
7 P383M Schraubklemme mit DS, 9 P. 2,5mm2 CHF 6.05
8 P516S Schraube WN 1452 K30 x 14 St vz CHF 2.20
9 P379A Klemmkasten-Deckel CHF 1.90
10 [P408K Durchfuhrungstulle DA 11/14/3 CHF 2.80
11 [420.305A |Kabelbaum Stossblgel 6 x 1,5mm2, 120V CHF 47.20
12 |402.306A |Kabelbaum Kondensator CHF 0.00
13 [P353A Leistungsschutz 120V/60Hz CHF 133.75
14 1420.116 Haltewinkel links CHF 17.20
15 |P477D Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 M3 x 16 St vz CHF 2.20
16 |P491P Mutter DIN 934 M3 Ms CHF 2.20
17 |P496G Scheibe DIN 9021 M5 5,3/15/1,2 St vz CHF 2.20
18 |P385F Kondensator 50uf 120V USA CHF 55.45
19 |P385G Kondensator 70uF, 250VAC CHF 62.60
20 |P499F Facherscheibe Form A M8/8,2/14 St vz CHF 2.20
21 [P490E Mutter DIN 934 M8 St vz CHF 2.20
22 |P485) Niete 3 x 10 Alu CHF 2.20
23 | P485C Niete Pop Standard 4,0 x 8,0 Alu/St CHF 2.20
24 |P497) Scheibe DIN 9021 M3 3,2/9/0,8 St vz CHF 2.20
25 [420.331A |Relais ER4 10.2/8.40A.702 CHF 72.20
26 [400.137 Schlauchhalter CHF 6.05
27 |P486I Zyl-Schr mit ISK niedrigem Kopf DIN 7984 M5 x 16 St vz CHF 2.20
28 |[P478L Schraube DIN 84 M4 x 20 Ms CHF 2.20
29 |P498A Ring DIN 127 B M4 4,1/7,6/0,9 CuSn CHF 2.20
30 |P491Q Mutter DIN 934 M4 Ms CHF 2.20
31 (420.450 Blrstenhalter kpl. CHF 94.45
37 |P497E Scheibe DIN 9021 M5 5,3/15/1,2 A2 CHF 2.20
38 [400.475 Spezialschraube 18 x 20mm CHF 20.70
40 |420.470 Walzenbirste hart CHF 101.20
41 420.471 Standartburste (0,35) CHF 0.00
42 |P316D Rillenkugellager 6201 2RSR @32/12 x 10 CHF 17.50
43 1400.478 Zentrierzapfen 8 x 28mm CHF 8.20




Pos. | Artikel-Nr. Ersatzteil Preis

44 1421.321 Widerstand 8,2KOhm kpl. CHF 17.60
45 [421.320 Widerstand 5,6KOhm kpl. CHF 17.50
46 |P487A Schraube DIN 912 M8 x 10 St vz CHF 2.20
47 1421.118 Halteblech Kondensator CHF 9.00
48 1420.460 Burstenhalter kpl. ALU CHF 140.40




TW Compact-120V
Stossbugel

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact

TW Compact - Stossbiigel / Guidon inférieure / Lower pushbar B 8-12.2010



TW Compact-120V

Stossbugel

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. | Artikel-Nr. Ersatzteil Preis

1 P491Q Mutter DIN 934 M4 Ms CHF 2.20
2 P498A Ring DIN 127 B M4 4,1/7,6/0,9 CuSn CHF 2.20
3 P481E Schraube DIN 963 M4 x 14 Ms CHF 2.20
4 420.650 Stossbugel-Oberteil CHF 140.85
5 P207A Kabeltille 14/8/2 CHF 3.20
6 420.305A |Kabelbaum Stossbligel 6 x 1,5mm2, 120V CHF 47.20
7 P497H Scheibe DIN 9021 M6 6,4/18/1,6 A2 CHF 2.20
8 P486Q Zylinderschraube mit Innensechskant DIN 912 M6 x 12 A2 CHF 2.20
9 420.602 Gelenk unten CHF 14.65
10 (420.601 Gelenk oben CHF 14.65
11 |P253 Sterngriff @39,5 M6 x 25 CHF 6.75
12 1420.651 Stossbigel-Unterteil CHF 87.30
13 1420.370 Lagerhiilse CHF 13.55
14 |P493K Mutter DIN 985 M6 St vz CHF 2.20
15 |P496Q Scheibe DIN 9021 M8 8,4/24/2 St vz CHF 2.20
16 |420.356 Verstellhebel CHF 94.05
17 |420.999 Lagerblech CHF 15.75
18 ([420.351A |Bugelhalter rechts CHF 64.75
19 |P487U Schraube DIN 7991 M6 x 12 St vz CHF 2.20
20 [P498U Ring DIN 127 B M6 6,1/11,8/1,6 A2 CHF 2.20
21 |P486S Zylinderschraube mit Innensechskant mit Schaft DIN 912 M6 x 35 St vz CHF 2.20
22 1420.351 Blgelhalter links CHF 61.15




TW Compact-120V
Stossbugel

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V.

31 28 27 26 25

TW Compact 120V 60Hz Stossbigel / Guidon inférieure / Lower pushbar B 9-10.2003



TW Compact-120V

Stossbugel

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

Pos. Artikel-Nr. Ersatzteil Preis
24 P242 Tastschalter 1-polig CHF 16.75
25 P516E Schraube WN 1451 K30 x 20 St vz CHF 2.20
26 400.620 Steuerhebel kpl. CHF 75.80
27 400.622 Federgehause CHF 38.65
28 P681D Ventilstift kpl. CHF 8.10
29 P681E Ventilfeder CHF 2.20
30 P497G Scheibe DIN 125 A M5 5,3/10/1 A2 CHF 2.20
31 P681B Uberwurfmutter CHF 4.65
32 400.621 Ventilhebel CHF 16.05
33 P681K Zyl Stift 1,5/14,5 A2 CHF 2.20
34 400.611 Griffschale Oberteil CHF 80.85
35 P240 Wippenschalter orange 230V CHF 15.05
36 420.618 Griffschale unten bearbeitet CHF 50.40
37 P516B Schraube WN 1452 K30 x 30 St vz CHF 2.20
38 P087 Kabelhaken schwarz kpl. CHF 15.05
39 PO87A Kabelhaken schwarz CHF 6.00
40 P497H Scheibe DIN 9021 M6 6,4/18/1,6 A2 CHF 2.20
41 P088 Ring DIN 3771 8,73/1,78 NBR 70 SH A CHF 2.20
42 P496K Unterlagscheibe DIN 125 A M6 6,4/12/1,6 St vz CHF 2.20
43 P488S Schraube DIN 912 M6 x 30 A2 CHF 2.20
44 P087B Distanzhiilse 28/6,2 x 18,8mm CHF 3.20
46 P394 Bezeichnungsplattchen 500 BZ 3 L,N,PE CHF 2.20
47 P383A Schraubklemme mit DS 3-pol. 2,5mm2 CHF 3.20
48 P279H Gegenmutter PG9 Ms vernickelt CHF 2.20
49 P279D Gegenmutter PG 7 Ms vernickelt CHF 2.20
50 P275A Netzkabel USA, 7,5m, 3 x 16 AWG CHF 45.75




TW Compact-120V

Stromlaufplan

PDF erstellt am: 17.05.2024 13:33

TW Compact 120V.

c2

i

blau /blue ‘
schwarz/black

[lslel=]o]=]4]=]

-

BM

HHK3

Y
| i k2
| 21 [
JEE A
Vi c3

S1 = Wippenschalter Blrstenmotor / Brush motor switch

S2 = Wippenschalter Saugmotor / Suction motor switch

S3 = Wippenschalter Pumpe / Pump switch

C1 = Leistungsschitz Blrstenmotor / Switch for reversing brush motor
C2 = Leistungsschutz Burstenmotor / Switch for reversing brush motor

C3 = Relais

K1 = Betriebs-Kondensator 50 yF / Capacitor for working brush motor 50 pF
K2 = Anlauf-Kondensator 70 uF / Capacitor for starting brush motor 70 uF
K8 = Kondensator 0,33 uF / Capacitor 0,33 uyF

BM = Buarstenmotor / Brush motor

PM = Pumpenmotor /Pump

SM = Saugmotor / Suction motor

Vi = 3/2 Wege-Ventil / Valve 3/2

U1 = Steuerschalter Burstenmotor / Reversing-switch

R1 = Widerstand 8.2 kOhm / Resistor 8.2 kOhm

R2 = Widerstand 5.6 kOhm / Resistor 5.6 kOhm

TW Compact 120V 60Hz

Stromlaufplan / Diagramme éléctrique / Wiring diagram B 10-10.2011



